

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成30年3月9日

支出負担行為担当官

国立医薬品食品衛生研究所総務部長

町田 吉夫

◎調達機関番号 017 ◎所在地番号 14

- 1 掲載日 平成30年1月29日(号外政府調達第17号)
- 2 訂正内容 8ページ2段8行目、「(4) 開札の日時及び場所 平成30年 3月23日 14時00分」を「(4) 開札の日時及び場所 平成30年 3月23日 11時00分」に訂正いたします。